



成长玩学计划 让孩子们找到了

[兴趣特长篇]

学芭蕾舞, 锻炼了沁莹的恒心和独立性

玩学空间: 南京培蕾艺术中心 玩学达人: 姚沁莹, 龙江小学2年级

“我们在寒假期间采用了预约式培训制度, 只要学员们有需求, 寒假期间随时可以前来学习跳芭蕾舞。”我们棋院里有不少老学员, 他们都已经习惯坚持上课了。所以, 即便在这样的大雪天气, 学生们还是如约而至。”……

日前, 快报就南京地区的特色寒假班进行了次大摸底: 连续多日的大雪并没有击退孩子们参加寒假玩学计划的激情——从本周一开始, 南京数家培训机构相继火爆开班了!

据了解, 这场多年罕见的大雪恰好为不少培训机构提供了绝好的玩学主题。南京某亲子园有关负责人告诉记者: “趁着这次大雪, 我们除了在冬令营中让孩子们享受创业美术、玩具图书馆等特色玩学项目外, 还特地在智慧之门环节中加入了‘认识雪花’等应景式探索活动。”为了进一步了解南京地区学生们在玩学空间学习的效果如何, 本期《成长》周刊记者走进多家玩学空间进行了一番打探。

快报记者 戴明夷

“区别”对待让世一的棋术进步很快

玩学空间: 南京棋院 玩学达人: 王世一, 汉口路小学1年级

从4岁半开始接触围棋的王世一, 尽管来南京棋院学习时间不到1年, 但现在他已经是由南京棋院小虎队的成员了(能进入小虎队的孩子, 说明他们的棋艺已经超过了同龄学员)。说到这段时间学围棋的经历, 王世一的妈妈严女士用“进步很快”进行了归纳——从开始的班上倒数到进入小虎队的前两名。

当时为何考虑到南京棋院新街口校区学习? 严女士直言, 一是由于她上班地点改变; 二是因为“小虎队”教学方案吸引了她。“这里有不同的老师上课, 可让孩子接触到不同的对手, 吸纳更多的围棋知识。”

在孩子学习围棋过程中, 严女士觉得如何让孩子

在学习过程中, 这里的

老师还会根据孩子的情况进行教学调整, 可以说, 能够为每个孩子寻找适合他们的学习方式。”

结合儿子近一年的成长过程, 严女士表示: “由于我儿子刚从其他学习中心转到新街口校区, 对新同学的棋路不是非常熟悉, 因而从原先的倒数几名, 成为了这个的倒数几名。为此, 棋院安排了不同的老师和我儿子进行对局, 先从‘让子’开始到渐渐的‘不让子’……一点点循序渐进帮助我儿子一步步提高。后来, 等我儿子能够在班上进步到前两名后, 棋院老师还会对他进行个别辅导, 与他单独对局并且进行详细讲解。”

在孩子学习围棋过程中, 严女士觉得如何让孩子



专业办理

- 加拿大魁省投资移民
- 澳大利亚雇主担保类移民
- 加拿大联邦投资移民
- 欧洲商业移民
- 加拿大爱德华王子岛项目
- 新加坡投资移民
- 澳大利亚商业移民
- 世界各国留学服务



南京英达出国咨询公司

恭祝新春快乐

热烈祝贺南京英达出国咨询公司07年度:

- ★ 加拿大、澳大利亚投资移民通过率100%
- ★ 荣获南京市工商局“重合同守信用”称号
- ★ 荣获“最具影响力出国服务机构”称号
- ★ 荣获“诚信移民机构”称号

咨询电话: 025-86816058(多条线) 24小时热线: 13382098095 13809007086 公司地址: 南京长江路188号德基大厦16号A座 www.royal-visa.com

环亚西文® 现代英语

荣获2007年度“诚信办学机构”
“最具影响力教育培训机构”

本校毕业证书被美国
驻华领事馆认可!

咨询热线: 84721008

★热烈祝贺

- 1. 标准课程买一赠一
 - 2. 春节前免费学习
 - 3. 免费外教体验课
 - 4. 免费外教口语测试
 - 5. 赠送价值500元电子辞典一部
- 优惠期限: 注册标准课程前30名学员

南京中心: 新街口中山东路国贸中心18楼(大众书局楼上/地铁8号出口)

详情登录学校网站: www.njcanilx.com

快乐成长的空间

[学习辅导篇]

名师指导圆了龚同学上大学的梦想

玩学空间: 南京锦绣前程教育中心 玩学达人: 龚俊安

“准备!”伴随着悦耳的钢琴伴奏声响起, 十来个身穿粉色芭蕾舞裙的“小天鹅”应声而起——她们一边张开双臂, 像一对小翅膀般上下舞动, 一边踩着小碎步围成了一个圈。这是快报记者记者在南京培蕾艺术中心芭蕾舞寒假班看到的场景。

来自龙江小学2年级的姚沁莹是这里的老学员了, 从3岁开始, 她就坚持每周到这里跳一次芭蕾舞。据姚妈妈介绍, “我女儿小时候比较胖, 当时报名跳芭蕾的初衷是为了锻炼她的形体、培养气质。进

了锦绣前程, 就是看中了这里的师资队伍, 在学校只能接触到南京本地老师, 而在这里可以得到省内不少名校老师的指导, 如海安中学、启东中学的老师。通过辅导, 他的学习效率大大提高, 知识点得到了巩固, 也掌握了很多解题的方法和技巧。

有位来自海安中学的化学老师在给他们上课时, 总能把生硬的知识讲得活灵活现。下午的课往往是最容易睡觉的时候, 但那个老师上课时思维很快, 如果学生的思维转得不快, 从根本跟不上他, 一堂课感觉很快就过去了。龚俊安告诉记者, 听这位老师讲课最大的收获还是他的笔记, 通过课后整理老师的备课教案, 他能把知识点梳理得很清楚, 复习起来也非常轻松, 一点都不吃力。“我把学的解题方法拿回学校用, 老师都感到很惊讶!”

高三复习的一年时间, 龚同学都是在锦绣前程度过的, 而在里面的复习, 使得他的成绩一直很稳定, 最后以高出本一线20多分的成绩, 被江苏省警官学院录取, 也圆了自己希望考上警校的梦想。

“在锦绣前程可以得到很多优秀教师的指导!”他告诉记者, 自己当初之所以选择

的雪迟迟不化……这是目前在金海豚益智园的主题活动中, 老师适时抓住机会引导大家认识雪。

在金海豚冬令营的课程里, 像这样的主题课程还有很多, 如玩具图书馆里汇集了1000多种玩具, 有6大主题, 包括数学、几何、自然科学、逻辑思维、语言艺术、团队合作等。小君就特别喜欢这里的主题活动, 因为从小不在爸爸妈妈身边, 她很内向, 不太爱说话, 有一次妈妈让她讲故事, 她居然哭了, 老师了解到她的情况, 发现她

存在畏惧情绪, 便从调动她的积极性着手。分班的时候, 特地把她和一些开朗的小朋友分在一起, 希望能感染她。

经过一段时间的主题课程之后, 小君明显变了, 小君的妈妈说: “孩子在这里逐渐变得开朗起来! 她很喜欢这里, 喜欢这里的蚊子姐姐、草莓姐姐!”草莓姐姐谈到小君的变化也很开心, 还记得她在一次玩水果店开张的游戏中, 自告奋勇要当老板, 并摇着拨浪鼓吆喝着: “快来买哦, 又甜又香的水果哦, 肯定包你甜!”

主题课程让内向的小君变得开朗起来

玩学空间: 金海豚益智园 玩学达人: 小君(化名), 5岁

下雪了, 教室里放着3个装雪的盆子, 一个里面撒了盐, 一个里面放了红色水粉颜料, 还有一个盆子里只有雪。“小朋友们猜一猜, 哪个盆子里的雪化得最快啊?”小朋友们一下子叽叽喳喳地讨论起来。老师一边引导大家认识雪——雪是怎么形成的, 雪是什么形状, 雪有什么特征, 雪天如何安全行走; 一边等待雪化的结果。

最后, 大家发现, 撒了盐的那盆雪融化得最快, 其次是撒了红色水粉颜料的那盆雪, 而只有雪的那个盆子里

玩具淘宝培养了浩浩的经济意识

玩学空间: 东方鸿博宝贝俱乐部 玩学达人: 王浩, 7岁

“谁愿意要我的变形金刚? 只要5块钱! 还是新的呢!”“我想让你的芭比娃娃, 我用小熊跟你换, 好吗?”在上周六、周日东方鸿博宝贝俱乐部“玩具淘宝吧”的活动现场, 这样的对话此起彼伏, 说话的可都是5岁到12岁的孩子, 大家正有模有样地进行着买卖交易呢。

俱乐部周园长告诉记者, 在这个活动中, 每个参加的小朋友只要交一元钱的摊位费, 就可以拥有一个摊位。

进入现场后, 把自己事先准备好的玩具、书籍等宝贝摆放好, 就可以进行淘宝了。

小朋友们有的守着自己的摊位, 等顾客上门; 有的则是带着自己的商品到其他摊位主动交易, 自由交换。大家看着我, 我看着你, 左挑右选, 一桩桩“生意”很快达成, 大家收获颇丰, 有的买到心仪的变形金刚, 有



瞧这个小朋友正在吆喝她的东西

孩子很开心, 回家以后还主动跟我说, 要把这些玩具都收好, 以后再去参加淘宝呢! 听说这次活动的所有收入在孩子的监督下都捐给了红十字会, 一方面培养了孩子的经济意识, 一方面又教育孩子要有爱心, 我觉得很好!”

快报记者 袁永红

周日, 到南图
体验“美国小学”

瑞思学科英语邀你免费来感受

日前, 浸入式互动教学体系——瑞思学科英语来到南京, 一堂堂生动有趣的体验课让广大的家长和孩子大开眼界, “原来学英语也可以这么好玩!”为了让更多的家长和孩子了解瑞思学科英语, 本周日9:30—11:00, 一个原汁原味的美国小学课堂将被瑞思搬到南京图书馆一楼大厅的少儿快乐英语角, 有兴趣的家长和孩子都可以亲临现场免费体验。

负责该品牌在南京运作的马老师告诉记者, 作为在欧美拥有170多年历史的教育集团, HJM集团历时7年、耗资1.5亿美金研发, 终于完成了瑞思学科英语这一套漫入式教学体系。所谓漫入式学科英语, 即在一个完全的英语环境中, 最终形成自己的学科英语的思维能力, 自然而然地用英文思考问题、沟通问题、解决问题。

在很多家长眼中, 孩子学英语就是口译练习, 老师对此却不赞同, “日常情景对话练习, 能让孩子将来与老外打招呼, 却无法去谈话和开展工作。我们的培养目标是通过学科的学习让孩子掌握工作英语。一旦孩子出国留学, 可以毫无障碍地融入到国外的学习与生活中。”具体来说, 通过瑞思1—5个级别阶段性的学习, 孩子最终将可以建立英语思维能力, 能够独立阅读不同题材的原版英文文章, 能够运用英文表达分数、小数和复数, 同时, 孩子还将获得项目管理能力、团队合作能力以及演讲演示能力等重要的未来领导力, 这些能力都将有助于孩子的成功一臂之力。”

快报记者 袁永红

■特别提醒

2月2日(周六), 瑞思学科英语中心也有免费“开放日”活动, 5—8岁孩子的家长不妨亲临课堂免费体验。

父母课堂

孩子没有时间观念咋办?

一幼陆园长建议: 教孩子认钟, 树立时间概念

要了解孩子为什么会出现这样的情况, 才好“对症下药”。陆园长说, “孩子不好好做作业或完成任务, 家长要弄清楚, 是不是任务太简单或是太难了? 还是孩子压根就没有兴趣? 了解情况后再及时进行有效干预, 陪伴、督促孩子完成, 能灌输给孩子一定的时间概念, 比方说, 半个小时后可以休息, 或者去做其他事情, 但要在把这件事做完。”

陆园长还提醒家长, 要注意生活中的细节, 从小事抓起, 有意识地帮助孩子养成良好的思维方式。快报记者 袁永红

南京大学外国语学院培训中心春季招生

初级班(零起点200课时)
中级班(初级基础+200课时)
外教口语班(中级+三级以上100课时)
二级考试辅导班(三级以上150课时)

卡耐基训练(全龄段)(英美双语)
周四、周六上午(当众讲话)
预约电话: 84210388 www.njpkj.com

专、本学历, 职称评审(理工科)
周一、周二上午(职称评审)

专、本学历, 职称评审(经济科)
周一、周二上午(职称评审)

医考类(中医执业资格证)计算数学二卷, 公共三卷
南京市中山路81号1107室 84273507, 84760345

医考类(中医助理执业资格证)计算数学一卷, 公共两卷
南京市中山路81号1107室 84273507, 84760345

医考类(中医执业助理医师)计算数学一卷, 公共两卷
南京市中山路81号1107室 84273507, 84760345